AVISO DE PRIVACIDAD

De conformidad con lo previsto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en lo sucesivo "La Ley") y su Reglamento, nos permitimos solicitarle leer cuidadosamente los términos y condiciones contenidos en el presente Aviso de Privacidad, ya que la simple aportación que haga de sus Datos Personales y/o Datos Personales Sensibles (en lo sucesivo sus "Datos Personales") constituye la aceptación de los siguientes términos y condiciones:

Proadmin Developer IX, S.A. DE C.V., y demás filiales (en lo sucesivo "Proadmin") será responsable de sus Datos Personales, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 16 de La Ley, con domicilio en Av. Santa Fe, 505 piso 5, Cuajimalpa de Morelos, 05349, Ciudad de México.

Los términos Datos Personales y Datos Personales Sensibles tendrán el significado que se les atribuye en las fracciones V y VI del artículo 3 de La Ley. El término Tratamiento (en lo sucesivo "Tratamiento") tendrá el significado que se le atribuye en la fracción XVIII del Artículo 3 de La Ley.

Los Datos personales que proporcione a Proadmin, tendrán el uso que en forma enunciativa más no limitativa se describe a continuación:

USO DE DATOS Y SU FINALIDAD:

Sus Datos Personales serán utilizados por Proadmin para identificarle, ubicarle, comunicarle, contactarle, enviarle información, contratar, para prospección comercial, atención de dudas, aclaraciones, quejas, sugerencias, solicitudes y reclamaciones así como su transmisión a terceros y/o empresas aliadas por cualquier medio que permita La Ley. El uso de sus Datos Personales tendrá relación directa con la relación que usted tiene en su carácter de consumidor, cliente, proveedor o visitante. La temporalidad en el manejo de sus Datos Personales será indefinida, a partir de la fecha en que usted se los proporcione a Proadmin, oponiéndose a ello en el momento en que usted lo considere oportuno;

TRATAMIENTO

El Tratamiento de sus Datos Personales, que se han puesto a disposición de Proadmin bajo cualquier forma o circunstancia, podrán ser aprovechados por Proadmin de conformidad con los presentes términos y condiciones, por lo que desde este momento se entiende que usted autoriza expresamente a Proadmin para tal efecto, hasta en tanto usted manifieste su oposición mediante alguno de los medios que indica La Ley;

¿Con quién compartiremos su información personal y para qué fines?

Le informamos que sus datos personales podrán ser compartidos a empresas controladas, controladoras, subsidiarias, filiales, relacionadas, inversionistas e instituciones financieras.

MARCO

Usted tendrá derecho en todo momento acceso a los Datos Personales que Proadmin tiene de usted, para qué se están o se han utilizado y las condiciones del uso que les da ("Acceso"). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta ("Rectificación"); que se elimine de los registros o bases de datos de Proadmin

cuando considere que la misma no está siendo utilizada adecuadamente ("Cancelación"); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como derechos ARCO.

Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, usted deberá presentar la solicitud respectiva a través de mensajería en el domicilio de Proadmin o por correo electrónico el cual es el siguiente: info@interlogix.com.mx.

Con relación al procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, se le informa lo siguiente:

Si usted quiere ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición respecto a datos personales y que se encuentren en posesión de Proadmin, lo podrá realizar presentando su solicitud por escrito en el área de **Administración** designada para tal efecto por medio del correo **info@interlogix.com.mx** o en el domicilio de Proadmin indicado anteriormente, de manera presencial o por mensajería siempre identificándose el titular a través de mecanismos de autenticación previamente establecidos por Proadmin.

La entrega de información procederá previa acreditación de su identidad o de su representante legal, según corresponda.

Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, haya otorgado a Proadmin para el tratamiento de sus Datos Personales. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir tratando sus Datos Personales. Asimismo, usted deberá considerar que, para ciertos fines, la revocación de su consentimiento implicará que Proadmin no pueda seguir prestando el servicio que nos solicitó, o la conclusión de la relación. Para revocar su consentimiento deberá presentar su solicitud a través del correo electrónico de Proadmin: info@interlogix.com.mx y correspondencia al domicilio señalado anteriormente.

TRANSFERENCIA DE DATOS:

Tratándose de sus Datos Personales Sensibles, usted tendrá derecho a que Proadmin le informe sobre cualquier Transferencia que llegare a efectuar de los mismos a cualquier tercero, y para ello le será notificada tal acción por cualquier medio, ya sea escrito, telefónico, electrónico, óptico, sonoro, visual o cualquier otro que la tecnología permita ahora o en lo futuro. De darse el caso, usted tendrá derecho a oponerse a ello, debiendo seguir el proceso mencionado en el punto inmediato anterior;

En caso de que Proadmin requiera usar sus Datos Personales con fines diferentes a los señalados en el presente Aviso de Privacidad, se lo comunicará ya sea en forma escrita, telefónica, electrónica, o por cualquier medio óptico, sonoro, visual u otro que la tecnología permita presente o en el futuro, y le explicará los nuevos usos que pretenda darle a dicha información a fin de recabar su autorización; y

Tratándose de Datos Personales Sensibles, usted deberá proporcionar a Proadmin su consentimiento expreso y por escrito para su Tratamiento, a través de su firma autógrafa, firma electrónica, o cualquier mecanismo de autenticación que al efecto se establezca y de conformidad con lo que establece La Ley.

CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD:

El presente Aviso de Privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales, asimismo, por necesidades propias de Proadmin por modificaciones de cualquier tipo en los productos o servicios ofrecidos por la misma, de las prácticas de privacidad de Proadmin, cambios en el modelo de negocios, o por cualquier otra causa.